

圣经对色情的看法

藉阅读及个案研究来开始

世界对色情的看法？

色情以那些不同的型式出现？

你认为色情之所以如此受欢迎的原因为何？

(全世界色情事业的营业额为570亿美元，色情业的收入比全美职业足球，棒球及篮球等连锁业的共同收入还要多。)

有关从个人的抉择的角度来看色情，你的意见为何？

你认为男人与女人相比，何者更多耽溺于色情？为什么？

你认为圣经中对色情有那些看法？为什么是或为什么不是？

圣经中有那些原则可以应用在色情问题方面的？

- ◆ 婚姻的床不可污秽 (希伯来13:4)
- ◆ 不可受任何事辖制/身体是圣灵的殿 (林前6：12-13, 19-20)
- ◆ 见了妇女动淫念 (太5:28)
- ◆ 神要我们的思想专注在美善的事上(腓4：8)
- ◆ 收与种 (加6：7-8)

你从这些经文中学到了什么？

有那些是你不明白的，对这些经文你有何问题？

个人的省思，用来与你的查经组长讨论：

透过这次学习的结果，神带领你做什么或改变什么？

带领者指引

个案研究：

有一个晚上，你的一些室友们留在你宿舍的房间里打扑克牌；其中的一人上网浏览时，发现了一个色情网站。顿时，扑克牌被抛到九霄云外，你和其他室友围聚着显影幕想看发现了什么。看了几张影像后，你觉得很不自在就退开了。你开始坐在床上看书，不愿再看太多，也不愿因起身离开房间，而引起了人们注意到你。几分钟后，一位你曾向他传福音的室友叫你再回去看一些似乎很叫他印象深刻，你装着全神贯注在你的书本，几分钟后他直视着你问道：“怎么回事？你不想看这个吗？”你会如何回答他？你要如何处理这个处境？

定义：

- 色情刊物是指任何文字或视觉材料叙述或描绘裸体和/或明显的性活动，以造成性的冲动为目的。当然，不是所有的裸体的描绘或相片、性器官和性活动(例如那些用在教学材料或医学教科书裏的)都是色情刊物。是否是色情刊物乃取决于是否存心用以造成性冲动。
- 软性色情：裸露或仅披挂少量衣物的男或女的身体。强调乳房或生殖器官，但没有表现出性行为。
- 强势色情：包括各种形态的性行为，在二人或更多人之间，强迫或非强迫的进行的性行为。

网路色情：为何网际网路是如此危险？

- 容易进入
- 可以匿名
- 费用负担得起

*** 色情爱好者可以花极少费用或甚至不花费就能找到所要的内容，并且不必在公共场所露面，网路也助长了邪恶缠人势力的汇集。人们因有秘密的私慾而觉罪疚，较而在网上得到鼓励去发洩他们的慾念。他们能很容易就找到支持他们的团体，在其中进行交换一些通常是非法的制图和相片。对一个已经是毁灭中的趋势而言，这是一个危险的加速力量。

色情刊物的特质：

1. 贬低女人
 - a. 色情刊物散佈谎言，误导人们认为只要对一女人稍加注意追求，她就会乐意以自己来满足男人性方面的要求；大部份而言，他们将女人刻划成一像是无思想的个体，她存在只是为了替男人每一个突起的性需要而服务。它也更进一步的传播一个贬低了男人与女人好像动物一般的只对性有兴趣观点。
 - b. 色情刊物也教导男人不以人性来对待女人，看她们只是性的对象。男人若只重复的看色情刊物，就会失去对女人付出她们应得的尊重的能力。不能欣赏享受女人的思想，心意，他们只能专注于她的身体。经常的，他们发现很难也很不自在的想像他们自己除了肉体关系外，还能与女人有其他任何关联。
2. 贬低婚姻
 - a. 无论这人是已婚或单身，他/她是在冒险传送色情的毒物进入他现在或将来的婚姻。性的夸大暴露的材料不会促进丈夫与妻子之间的性生活。色情刊物在有关性行为的频繁次数、特殊的性的行动以及性行为时的反应的状况等方面，制造了一个不切实际的假象。

真实生活中很少与假冒的色情世界中所表达的状况相符。当人们要求现实能仿照他/她的幻想时，性就变成空洞和贬低了价值的事，最后，配偶双方会觉得在性生活方面缺乏兴趣，也排斥彼此。

3. 毁灭了使用者
 - a. 色情刊物腐化了观众的心。情感与性方面的激情图像引发了肉体的连锁反应，这些热烈的形象将铭刻并停留在人的心中长达数年。
 - b. 被色情刊物污染的人心，通常会转而落入性耽迷的奴役中，“在持续的更多的情慾中”(弗4:18-19)，这就是为什么圣经中，旧约与新约都告诉我们，性方面的罪为掳去我们的身体与灵魂。箴言提醒我们“恶人必被自己的罪孽捉住，他必被自己的罪恶如绳索缠绕。”(箴言5:22)这就正是落在性捆绑中的人的真正感觉。

造成色情耽迷的原因

- “渴望爱和别人的讚许”、“悲观以及负面的自我观”、“缺乏人生的方向，规则和目的”等原因的组合。耽溺于色情是“试想寻求爱、安慰、满足以及目的感”的症状。人们涉入色情耽溺可能是因为他们负面的自我观。我们认为自己某方面有瑕疵缺陷，我们寻求他人的讚许。我们害羞内向，我们也试着寻求爱或讚许，但是可能直到目前都没能成功，所以我们就放弃转而求助于色情的满足。
- 高度激烈的性兴奋和藉由新奇异常的性刺激引起的高潮。
- 孤单寂寞。
- 低落的自我评价。
- 过去生命受到的伤害，你想以色情刺激来拔除。或许你曾在情感，身体或性方面受到虐待。在有关人际关系，工作或是你的能力的方面，你或许觉得无助和不值。
- 自我破坏或自我恨恶。在内心深处由于某种原因，我们或许会为我们自己感到委屈，难过。“可怜的我...”我们享受色情刺激的同时，我们作贱毁坏自己的生命，为要使其他的人会为我们难过，来安慰我们，注意关心我们。我们要使其他的人感受悔恨难过以交换我们认为他们对我们所作的伤害。这是一种怪异的报复行动，包含了自怜和自我毁灭，为的是要叫他人觉得罪疚。

色情耽溺的过程：

如果涉入色情的最大后果是耽溺于色情其中，那已是够糟的了，但事实上却是会更糟。

以下是上瘾的过程：

- 早期的影响：大部份会耽迷色情的人都是开始得很早。他们在很年幼时就看这些色情刊物，就此，它们就登堂入室了。
- 沈迷，耽溺：你持续的再回到色情刊物中，它变成了你生活中的例行公事。你已上了钩而无法停止。
- 升级：你开始看更生动的色情图像。你开始使用一些原先令你噁心厌恶的图像而现在它却使你兴奋了。
- 反应迟钝：对你所看的影像变得麻木。就算最生动的色情图像也不再使你兴奋，你变得极度的切望想要重有同样的激动，但却无法找到它。

- 性的行动：就是人们在这点上作了一决定性的跨步，开始做出他们所看过的图像。有些人从纸上或塑胶上的色情图像转移到真实的世界裏：暴力，嫖妓，调戏，骚扰孩童，甚至可能会强暴妇女。

耽溺于色情的人会认同下列情形中一项或一项以上的状况：

- 我经常固定的寻找色情刊物。
- 我常常在一天中花上些时间期待着去看色情材料。
- 我觉得无法控制也无法停止。
- 我常常以我的配偶或男朋友/女朋友来与色情刊物上的人相比。
- 我常常情愿选择看色情影物而不与我的配偶有性亲热。
- 我不肯告诉其他的人，我在色情中的挣扎。
- 我说谎以掩盖自己的挣扎。
- 看这些色情影物，让我的生命产生了很严重的问题(例如遭遇失业或婚姻破裂的威胁，财务负债，滥交，或是刑事上的犯罪行为)。

耽溺的种类：耽溺的程度可从第一级耽溺(轻微)到第三级耽溺(严重)

- 在第一级耽溺：这人不再只是偶而对色情刊物有兴趣—他/她是被这事所困扰着。他/她已从有时偶然涉入进到有意识的努力的要找到它。
- 在第二级耽溺：他/她试着要将色情幻想世界与真实世界联在一起。通常人们想将他/她在色情影物中所看见的重现于真实生活中。他/她可能会想与他的/她的配偶扮演他/她所看见的，无视于有或没有配偶的知情或同意。问题加深时，他或许会召妓或者想去选别的女人而与他们“一夜情”。
- 有很些留在第一级或第二级耽溺很多年，却不再往前发展。一旦人们进展到第三级耽溺，相当多的人是如此，他们就会介入更严重的色情型态，包括儿童色情。他们也会进入更严重的犯罪行为，诸如强暴和儿童性虐待。

你可能会遇见的情境

- 一位学员的父亲、兄弟或男朋友是有色情耽溺的问题。
- 一位学员曾接触了色情刊物，但尚未进一步发展。
- 一位学员因为对性方面好奇，就去搜寻有关色情的东西。
- 一位学员或他的朋友/室友拥有色情刊物或者经常规律的上色情网站。
- 一位学员的室友/朋友经常有规律的看色情刊物，以至于他/她觉得很难不去接触它们并受色情的影响。
- 一位学员不认为色情刊物是错的，因为它并不牵涉任何他人的身体。

附加资源：

- 目前尚未能提供

进深探讨：

- 在你的宿舍，系里或大学，色情是很普通的吗？
- 你认为大部份涉足色情的人都是公开承认此事吗？为何是或为何不是？
- 如果有人想寻找色情刊物，容易找到吗？他们可以在那裏找到？
- 你曾在DVD店或书店中看见贩卖中的色情刊物？你有否去翻看它们？
- 你曾否由某杂志、电影或网站而接触了色情文化？何时发生？当时你在那里？
- 你的同班同学中有人有色情刊物吗？在你宿舍房间中有这些东西吗？
- 你曾否觉得好奇，到底色情刊物是什么东西？为什么这么受欢迎？

- 你是否挣扎于强烈的想要透过媒体或书本去找出更多色情的东西？
- 你认为涉足于色情会是一个有害的耽溺？为何是？为何不是？
- 你曾否看过任何色情刊物？那一种？什么时候？何时看的？看了多少次？
- 你觉得这是你生命中需注意的范围吗？如果是，为什么？为何不是？
- 为何你认为色情对很多人是一种挣扎，但对其他某些人却未必是？
- 你认为那一类的事是使人脆弱无力抵挡看色情刊物的试探？
- 你认为色情是如何在一个人生命中成为一种耽溺的？
- 一个耽溺于色情中的人，如何方能开始找到自由？